朝鲜特有的现象(二)

党和人民是浑然一体

朝鲜的执政党朝鲜劳动党提出政策,人民就一心一意遵循之,落实之。 这是为什么?

要懂这一点就先要理解朝鲜劳动党的指导思想——金日成金正日主义。

金日成金正日主义的本质,一句话说是人民群众第一主义,其精髓就是主体思想。由金日成主席(1912年-1994年)创始、由金正日国防委员长(1942年-2011年)深化和发展的主体思想是阐明革命和建设的主人是人民群众,推动革命和建设的力量也在于人民群众的思想,把人民群众推崇为世上最为宝贵、最有力的存在。

朝鲜劳动党以此为指导方针,一向按其要求实施热爱和信任人民群众的政治。制定一个路线和政策都反映人民群众的志向和要求;把拥护人民利益、不断改善民生提为党的活动的最高原则。

如今在金正恩总书记的英明领导下,朝鲜劳动党牢固地继承作为人民之党的本色。

看近期朝鲜劳动党提出的主要政策就能了解都是贯穿人民群众第一主义。一切政策都是为人民着想的,如:由国家负担向全国儿童供应乳制品等营养食品的新的育儿政策;向全国学生供应校服、鞋子、学习用品和书包的政策;把全国农村转变成为富裕而文明的理想村的农村建设政策;旨在解决首都市民住宅问题的平壤市五万套住宅建设政策,等等。

这样,仅在五年期间朝鲜兴建大规模温室农场连浦温室农场和江东综合温室农场、松花大街、和盛大街、林兴大街、和盛地区第三期一万套住宅等几万套住宅和许多农村新式住宅、地方工业工厂、现代化的保健设施和美丽的元山葛麻海岸旅游区等大受人民欢迎的实体,贡献于改善人民的物质文化生活。

正因为这样,人民都绝对支持和信赖朝鲜劳动党,一心一意拥护和落实党的 政策。其他国家不能看到的党和人民群众之间的浑然一体,可谓是朝鲜劳动党80 年来实施的人民群众第一主义政治和诚心拥护之的人民所带来的结晶。



松花大街独具一格的建筑



林兴大街住宅楼一瞥



和盛地区第三期一万套住宅楼和服务网点



和盛地区的不夜城



连浦温室农场



江东综合温室农场



新建的现代化农村新式住宅一瞥

